

## 宜蘭縣東光國中

### 參加 108 年本署舉辦反毒法治教育暨生命教育體驗營活動

本署為了強化反毒法治教育，加強學生法律常識，而規劃辦理反毒法治教育暨生命教育體驗營活動，本縣東光國中於 108 年 4 月 26 日為首批參與師生，本署江主任檢察官貞諭親自迎接，表示期許藉由此次活動，使全體師生能了解本署司法保護具體作為，學習法律常識，進而知法、守法，共同營造零犯罪之社會。

現場先由本署李觀護人文心簡介地檢署職掌，比較與法院差別，再由鄭法警長裕隆介紹戒具與導覽偵查庭、談話室，讓學生瞭解刑事訴訟流程，結束本署參訪後，再前往由更生人經營的農場，讓學生體驗製作 PIZZA 及採收農作物，活動中邀請農場主人妻子現身說法，分享其心路歷程。

活動最後也邀請參與學生分享體驗收穫與心得，一位同學分享說：「犯錯的人不僅傷害別人，自己也受到法律制裁；同時也讓愛他的人傷心，所以警惕自己不要因衝動或好奇而觸法。」

活動名稱	108年「反毒法治教育暨生命教育體驗營」	活動日期	108.04.26
活動地點	宜蘭地檢署	參與人數	30人



東光國中師生蒞臨本署參訪



本署李觀護人文心向學生宣導法治概念

活動名稱	108年「反毒法治教育暨生命教育體驗營」	活動日期	108.04.26
活動地點	宜蘭地檢署	參與人數	30人



本署鄭法警長裕隆向學生介紹偵查庭設備



更生人妻子現身說法心路歷程

活動名稱	108年「反毒法治教育暨生命教育體驗營」	活動日期	108.04.26
活動地點	宜蘭地檢署	參與人數	30人



學生現場體驗製作 PIZZA



本署李觀護人文心與東光國中師生合影